
OB OBLETNICI RDEČEGA KRIŽA

Topla beseda
in stisk roke

Letos praznujemo v Sloveniji poleg 100. obletnice ustanovitve tudi
35-letnico RK Slovenije v samoupravni sodafistični družbi. Rdeči križ
je ena najbolj množičnih in humanih družbenih organizadj, ki je že
neštetokrat dokazala upravičenost svojega obsloja. Njena dejavnost je
vedno slonela na množičnem in prostovoljnem delu posameznikov in
je postala del sodalistične solidamosti.

Ena pomembnih in plemenitih
množičnih akcij, ki jo organizira
Rdeči križ, je krvodajalska akci-
ja. Uspešno organizira zbiranje
oblačil in drugega materiala. Za-
živelo je tudi prostovoljno so-
cialno delo. Res je, da imamo v
našem sistemu več inštitucij, ki se
poklicno ukvarjajo z nudenjem
pomoči, pa vendar, kar lahko
stori prijatelj za prijatelja, člo-
vek za človeka, ni mogoče zapi-
sati vpredpisih. Tudi zamisel, naj

Prizadevni delavci Rdečega
križa za svoje delo ne zahtevajo
plačila ali nagrad, mnogokrat
ostanejo celo anonimni. Nešteti
prevoženi in prehojeni kilometri,
vložena prizadevanja in čas se z
denarjem ne dajo poplačati.
Topla beseda in stisk roke po-
menita tnnogo več.

Te misli je na proslavi v poča-
stitev Ietošnjih obletnic Rdečega
križa v začetku oktobra v kultur-
nem domu na Vevčah povedat

bo krajevna skupnost organizi-
rana tako, da bomo v njej vsi ži-
veli kot velika družina, postavlja
pred delavce Rdečega križa nove
naloge. Veliko bo treba še storiti
za boljši in hitrejši razvoj sosed-
ske pomoči. Ob tem pa ne bi
smeli pozabiti na starejše obča-
ne.

Delovno področje Rdečega
križa je torej zelo obširno. Tudi
delovni uspehi so vidni. Seveda
pa bo treba skrbeti za vzgojo
mladih članov, ki naj bi prav tako
uspešno nadaljevali že začeto
delo.

slavnostni govornik Aleš Kardelj
(na sliki). Na tej slovesnosti so
najbolj prizadevnim delavcem te
organizacije v naši občini podelili
16 zlatih in 27 srebrnih odliko-
vanj RKS, 15 priznanj pa je bilo
namenjenih dolgoletnim aktivi-
stom RKS. Priznanja je prejelo
tudi 23 krvodajalcev, ki so že več
kot petindvajsetkrat darovali kri,
ter krvodajalec, ki se je tej hu-

, mani akciji odzval že več kot
petdesetkrat. Sedemindvajset
organizatorjev in krvodajalcev
pa je dobilo priznanja za razvoj
krvodajalstva.
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